PROGRAMME DU DIPLOME DU BI
_ PROGRAMA DEL DIPLOMA DEL BI

EMPRESA Y GESTION

NIVEL MEDIO

PRUEBA 1

Lunes 19 de noviembre de 2007 (tarde)

1 hora 30 minutos

88075029

INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

* No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.

* Lea con atencion el estudio de caso y luego conteste todas las preguntas.

8807-5029

3 paginas
© IBO 2007



1. (a
(b)
2. (3
(b)
3. (@
(b)

8807-5029

-2- NO07/3/BUSMT/SP1/SPA/TZ0/XX

Explique dos ventajas para Gladrags SL de pasar, en 1992, de ser una sociedad
a ser una sociedad limitada (/ineas 38 a 39).

(1)  Identifique dos grupos de intereses internos de Gladrags SL.

(i1)) Seleccione un grupo de intereses identificado en (b)(i), y examine si es
probable que esté a favor de la oferta de absorcion de la corporacion
multinacional de la India (lineas 169 a 170).

(1)  Defina rotacion de personal.

(i1) Explique dos razones posibles por las que la rotacion de personal podria
estar comenzando a aumentar en Gladrags SL (lineas 121 a 122).

Mediante el uso de teoria de la motivacion apropiada, evaliie dos estrategias
para mejorar la motivacion en Gladrags SL.

Identifique los principales dos canales de distribucion utilizados por
Gladrags SL.

Analice si Gladrags SL deberia efectuar cambios a los cuatro elementos de la
mezcla de marketing para incrementar las ventas en la tienda de la fabrica.
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4.  El director financiero, Colin Buckley, ha elaborado un borrador de las cuentas para el ejercicio con
cierre al 31 de mayo de 2007. Las que siguen son las cifras principales de las cuentas:

(a)

(b)

$000
Beneficio bruto 525
Beneficio neto 190
Intereses 35
Impuestos 25
Dividendos 100
Volumen de negocios 2750
Activos fijos 1250
Acreedores 450
Deudores 350
Efectivo 50
Préstamos a corto plazo 135
Activos netos 1570
Capital accionario 350
Empréstitos 550

(1) Calcule el margen de beneficio bruto y el margen de beneficio neto para
los ejercicios con cierre al 31 de mayo de 2006 (véase el Apéndice 1 del
estudio de caso) y al 31 de mayo de 2007.

(i1)) Explique dos razones posibles para el cambio en el margen de beneficio
neto entre el 31 de mayo de 2006 y el 31 de mayo de 2007.

Utilice las cifras del cuadro anterior para elaborar un estado de pérdidas
y ganancias completo, y un balance para el ejercicio con cierre al
31 de mayo de 2007. (Nota: para las cuentas, utilice el mismo formato que en
el Apéndice 1)
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